

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
16 ноября
2013 года
№92
(9741)

17 ноября – 90 лет службе участковых уполномоченных полиции



17 ноября 1923 года издана «Инструкция участковому надзирателю», этот день и считается днём образования службы участковых.

В ходе многочисленных перестроек она входила в структуру подразделений охраны порядка, уголовного розыска, штаба, профилактики и вновь вернулась в систему обеспечения общественного порядка. В 2000 году вышел федеральный закон, которым участковый инспектор переименован в участкового уполномоченного милиции, а ныне уже и полиции.

В Упоровском районе

отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних возглавляет Павел Кочергин, под его началом на социальных передовых рубежах несут службу 13 специалистов. Четверо из них работают в должности старших участковых. Это майоры Иван Михайлович Елисеев и Андрей Анатольевич Паськов, капитаны Андрей Степанович Ключин и Армен Томилович

Григорян. Огромный багаж знаний и опыта, стажа более десяти лет среди них имеют также Сергей Николаевич Андреев и Александр Александрович Безруков. Более пяти лет в роли хранителей своих участков выступают Евгений Кравченко, Евгений Чепурной, Олег Бородулин. Менее пяти лет нелёгкую службу участковых уполномоченных несут Денис Лоншаков, Олег Дмитриев, Сергей Бабинцев и Александр Григорьев.

Многие сотрудники полиции свой послужной список открывали именно

с этой интересной, насыщенной происшествиями и общением с населением страницы, кто-то уверенно перешёл в следствие, кто-то в штаб, кто-то на руководящие должности. А кто-то остался верен участковой работе или вернулся к ней спустя годы. Как бы там ни было, всех, кто носил или носит звание участкового, мы от души поздравляем с профессиональным праздником! С юбилеем самой многочисленной и важной службы в охране общественного порядка.

Соб. инф.

Инновации

Высокие технологии пришли в Упорово

В Конституции Российской Федерации во второй главе «Права и свободы человека и гражданина» в статье 41, пункт 1, говорится: «Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счёт средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений».

Если отталкиваться от законов Конституции, наша Областная больница №21 (с. Упорово) предоставляет необходимую бесплатную медицинскую помощь.

Буквально недавно в хирургическом отделении стали практиковать лапароскопические операции, которые выполняются через небольшие надрезы, то есть оперативное вмешательство происходит с сохранением целостности кожных покровов. В нашей газете мы уже писали о первой такой операции, которая успешно прошла летом.

В чём же плюсы данной операции? Во-первых, это снижение болей и стресса в послеоперационном периоде. Во-вторых, пациент раньше выписывается из стационара, так как реабилитационный период укорачивается.

Поэтому к нормальной жизнедеятельности он возвращается буквально через несколько дней. И ещё один немаловажный фактор – лапароскопическая операция на иммунную систему воздействует по минимуму.

Каков же механизм её проведения? Через маленькие проколы в полость тела вводятся тонкие длинные инструменты и под контролем миниатюрной телекамеры выполняются манипуляции, принятые для лечения того или иного хирургического заболевания, например, удаление желчного пузыря.

Желчные камни не поддаются безопасному дроблению и растворению. Поэтому единственным способом излечения желчнокаменной болезни является удаление желчного пузыря вместе с камнями (лапароскопическая холецистэктомия). Удаление проводится минимально травматичным способом. Эта операция является «золотым стандартом» во всём мире. Опасаться лапароскопического удаления желчного пузыря не следует – сотни тысяч людей полноценно живут без этого органа, навсегда избавившись от желчнокаменной болезни.

Операции проходят под наркозом. Удалённые больные органы или их части извлекаются из брюшной полости через небольшой косметический разрез

в области пупка. После этого на кожные покровы накладываются одиночные швы, и операция на этом заканчивается.

Осложнением желчнокаменной болезни считаются острый холецистит, механическая желтуха, вызванная закупоркой камнями желчных протоков, и холангит – воспаление желчных протоков.

Для предотвращения вышеуказанных осложнений администрация Областной больницы №21 (с. Упорово) приглашает всех, кто страдает этим заболеванием, своевременно провести оперативное вмешательство. Кроме этого, эндоскопическую операцию можно провести при неосложнённых воспалениях червеобразного отростка (аппендикса) и некоторых урологических и гинекологических заболеваниях.

Операции проводят подготовленные врачи-хирурги упоровского лечебного учреждения. И ещё один большой плюс – операции бесплатны.

Для того, чтобы пациенту провели лечение при помощи данной операции, ему необходимо прийти на приём к хирургу в поликлинику и затем пройти соответствующее обследование. Врачи обязательно вам помогут восстановить ваше здоровье!

К публикации подготовила
Людмила ИВЛЕВА.

АПК: руководство хозяйством

Достойны высоких наград

Традиционно в СПК «Емуртлинский» отметили День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Мероприятие прошло в торжественной обстановке при участии ветеранов производства и действующих работников предприятия. Были представители районной администрации, переработчиков продукции и банков.

Итоги очередного сельскохозяйственного года подвёл руководитель «Емуртлинского» Владимир Кумьлин. По его словам, несмотря на тяжёлые природно-климатические условия прошедшего лета, емуртлинцами собрано 216 827 центнеров зерна, что является лучшим результатом в районе. Урожайность зерновых культур в зачётном весе составила 26,4 центнера с гектара. План заготовки кормов выполнен на 135 процентов. Одна из главных задач следующего года – дальнейшая модернизация растениеводческой отрасли. Приоритет – производство на современном технологическом уровне элитных семян сельскохозяйственных культур.

Животноводы хозяйства тоже добились достойных результатов. «За десять месяцев удой на одну фуражную корову составил 4 849 килограммов молока, что на уровне прошлого года. Всего произвели за этот период 77 579 центнеров продукции. Более трети валового производства молока в районе принадлежит СПК «Емуртлинский». Большое внимание уделяется выращиванию ремонтного молодняка. На первое ноября привес этой группы КРС составил 664 грамма, что выше уровня прошлого года. Сегодня предприятие имеет мощности способные увеличить валовое производство молока на 20 процентов. В следующем году планируется получать до 30 тонн продукции в сутки вместо 25 тонн в настоящее время», – отметил Владимир Егорович.

По итогам девяти месяцев финансового года предприятие имеет прибыль, которая на 44 миллиона больше, чем за аналогичный период прошлого года. Рентабельность производства составляет 71 процент. Конечно, эти результаты достигнуты благодаря добросовестному труду нескольких сотен человек, работающих в хозяйстве. На празднике многие труженики полей и ферм были награждены почётными грамотами, медалями и денежными премиями. Среди них лидер жатвы Александр Райхерт, который на комбайне марки CLAAS «Тукано» намолотил 3 420 тонн зерна, а также первое место занял Андрей Агоренков, намолотивший на комбайне «Дон-1500» 2 291 тонну. Наивысшую выработку на перевозке зерна во время уборки урожая сделал водитель Василий Коркин. На заготовке кормов отличились механизаторы Игорь Будыгин и Иван Швецов. Лидером на перевозке



зелёной массы стал Николай Кокшаров. За наивысшую выработку на вспашке зяби и поверхностной обработке почвы награждены механизаторы спецотряда: на тракторе «Джон Дир» Иван Будыгин и на тракторе «К-744» Геннадий Путинцев и Михаил Ренёв. Победителем соревнования в растениеводстве признано Емуртлинское отделение.

Первые места в трудовом соперничестве среди животноводов заняли операторы машинного доения Галина Бушмелёва, получившая от фуражной коровы 6 897 килограммов молока и Вера Меркурьева, с результатом 6 997 килограммов молока, животноводы Сергей Бушмелёв и Александр Рыбаков. Осеменатор Татьяна Швиндт обеспечила наивысший выход телят на сто коров. Отличились и телятницы Любовь Мясникова и Татьяна Антушева, а также оператор по обслуживанию молодняка Емуртлинского отделения Александр Крашенинников. Награды вручались не только участникам трудового соперничества. На сцену Дома культуры в п. Емуртлинском поднимались все те, кто наиболее ответственно, добросовестно потрудились в этом году. Памятные подарки получили ветераны сельхозпроизводства.

Поздравляя коллектив СПК «Емуртлинский» с профессиональным праздником заместитель главы района Виктор Полков отметил, что сегодняшние труженики достойно продолжают традиции своих предшественников, и предприятие динамично развиваясь, является одним из лидеров агропрома района. Почётные грамоты районной администрации получили техник-осеменатор Наталья Швецова, животновод Алексей Викулов и оператор машинного доения Валентина Денисова. Руководитель предприятия Владимир Кумьлин отмечен Почётным знаком «Руководитель года» Фонда поддержки предпринимательских инициатив.

Торжественная часть праздника на емуртлинской земле завершилась большим концертом артистов из г. Ялуторовска.

Светлана КУЗЕМБАЕВА. Фото автора.

Старт отчётным концертам дан

В субботу, девятого ноября, в Бызовском Доме культуры дан старт отчётным концертам художественной самодеятельности, которые в преддверии 2014 года, объявленного президентом России Годом культуры, пройдут на территории всего нашего района.

За час до начала концерта в клубе все места уже были заняты, хотя именитых звёзд эстрады здесь не предвиделось. Зрители ждали выступления хорошо каждому знакомых, и при этом горячо любимых – да потому что своих, родных – самодеятельных артистов, которые на протяжении многих лет дарят землякам частичку своей души, своего сердца и безграничную любовь к своей малой родине.

В фойе была представ-

лена выставка прикладного творчества «Творение рук мастеровых». Порой, мы даже не догадываемся, какими талантливыми могут быть те, кто живёт рядом с нами. Приятно удивила своими работами по бисероплетению Ольга Дружина. Для многих стало неожиданностью увидеть поделки Николая Смагина, увлечённого искусством оригами. И постоянные участники выставок порадовали новыми работами.

Недавно приехавшая в

Бызово художница Светлана Чебанова продемонстрировала картины и дизайнерские работы. Не остались в стороне и представители казачества, которые подготовили фотоотчёт о своей деятельности.

Здесь же, в фойе, работало клубное кафе, в сувенирной лавке можно было приобрести настенные календари, магниты на холодильник, кружки, футболки, кепки с символикой района и изображением местных самодеятельных коллективов и исполнителей.

Желающие могли сфотографироваться на память с ростовыми куклами и отведать сладкой ваты.



В начале мероприятия, названного организаторами «День культуры на селе», заместитель директора АУ «Упоровский ЦКД» Марина Сергеевна Сорокина

тепло всех поприветствовала и вручила благодарственные письма и подарки за активное участие в культурной жизни села и района.

Концерт прошёл на одном дыхании. Коллективы разных жанров и возрастов сменяли друг друга на сцене. Были представлены вокал, хореография, КВНовские шутки, авторская песня, разговорный жанр. Не только бызовские, но и карагужёвские, пушкарёвские артисты смогли в этот вечер раскрыть свои таланты. Практически каждый номер сопровождался видеороликом.

После концерта участников за прекрасные выступления от всех зрителей поблагодарила Зинаида Фотеевна Трубехина. Она сказала: «Пусть бу-

дет обидно тем, кто не захотел встать со своего дивана, чтобы прийти и насладиться творчеством. Спасибо большое артистам за подаренный праздник. На сцене мы видим результаты большого труда, который остаётся за кадром. И хотелось бы, чтобы мы все не оставались сторонними наблюдателями, а каждый вносил свою лепту в развитие культуры села».

Уже покидая Дом культуры, каждый зритель мог высказать своё мнение о прошедшем мероприятии при помощи смайликов. Порадовало то, что в копилке впечатлений были только позитивные отклики. А это значит, что вечер удался!

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.



«Краса земли Упоровской» – звание года

Самые обаятельные и очаровательные девушки нашего района приняли участие в конкурсе красоты, таланта и интеллекта «Краса земли Упоровской – 2013», который состоялся в минувшие выходные в РДК.

На сцене встретились Жанар Ахметова, Хади Барахоева, Галина Одинцова, Ксения Ермоленко, Наталья Ершова, Кристина Гарист.

На долю представительниц прекрасного пола выпало нелёгкое испытание – пройти

пять этапов конкурса. Первый – «самопрезентация» под названием «Вот такая Я». Каждой участнице нужно было рассказать о себе, своих увлечениях и мечтах. Посостязаться девушкам пришлось во втором, интеллектуальном, конкурсе

«Вопросы–загадки». Непросто вспомнить правильный ответ за несколько секунд, да ещё и когда наблюдает весь зал.

В третьем – звёздном – конкурсанти показывали свои пародии на звёзд эстрады. В четвёртом – творческом – юные барышни продемонстрировали свои вокальные данные и хореографические способности. Завершающим пятым этапом стало «Дефиле» в вечерних платьях.

Учитывались также «кричалки» групп поддержки, которые принесли девчонкам дополнительные баллы. И пока члены жюри подводили итоги, зрители голосовали за понравившуюся участницу посредством SMS-сообщения.

Каждая конкурсанти была удостоена своего титула, а самый главный титул «Краса земли Упоровской – 2013» достался обаятельной и обворожительной

Кристине Гарист из Пятково, которая также стала победительницей SMS-голосования. Лучшей группой поддержки признаны пятковцы.

Ксения Ермоленко из Упорово заняла второе место, третье – Хади Барахоева из Буньково. Девушкам были вручены дипломы и памятные призы.

Наталья ШРАЙНЕР.
Фото
Александра РУМЯНЦЕВА.



Строки благодарности

В «Областной больнице №21» (с. Упорово) врач-терапевт Светлана Фоминична Рязанова трудится после окончания Тюменского медицинского института. В августе она отметила 25-летний юбилей своей работы в нашей больнице.

Хочу сказать ей огромное спасибо за её отношение к больным, высокий профессионализм, качественное лечение. Во время обхода, заходя в палату, Светлана Фоминична всегда интересуется самочувствием, хорошо ли спалось? К каждому больному у неё свой подход, и после общения с доктором поднимается настроение, а не давление. Она уникальный человек. Благодарю весь коллектив медсестёр, санитаров за тёплое отношение к нам, пациентам терапевтического отделения. Дай Бог им всем крепкого здоровья и всех земных благ.
С уважением, Людмила ГУБИНА, с. Суерка.

Михаила Петровича СЕЛИВАНОВА – с юбилеем!

Ты самый лучший человек!
Надёжный, сильный, ты – мужчина!
И не найти такого же вовек
С умом и стальной, с чином!
Так важно в ситуации любой
Уверенным в победе оставаться,
Чтоб не случилось – быть самим собой
И даже если трудно, не сдаваться.
Пусть поддержка близких и друзей
Поддержит и поможет в каждом деле,
Пусть сбудутся желания скорей,
Пусть станут достижимыми все цели.

Папа, мама,
Бутаковы, Фёдоровы, Кашеевы.

Дорогого Андрея Михайловича ТИХОНОВА – с юбилеем!

Дорогой именинник, сегодня
Поздравляем тебя с юбилеем!
Ты с годами отнюдь не стареешь,
А становишься просто мудрее!
Не спеши закрывать книгу жизни,
Ведь сейчас ещё только начало,
И поверь, удивлений, открытий,
Предстоит тебе в ней немало!
Пусть улыбка всё так же лучится,
Обойдут твоё сердце печали,
Мы желаем, чтоб годы грядущие
Никогда бы нас не разлучали.

Сизовы, Поповы, Тихоновы, Пенько,
Тюльсиновы, Бульзак, Чижовы.

18 ноября, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00 «Рейтинг Баженова. Законы природы».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

7.00 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

19 ноября, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

6.05, 05.45 Хоккей. 8.45, 10.55 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

20 ноября, СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.55 Top Gear «16+». 9.00 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

21 ноября, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.30 «Спасатели».

РОССИЯ 2

6.05 Хоккей. 8.45 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

22 ноября, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

6.05 Хоккей. 8.45 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

23 ноября, СУББОТА

ПЕРВЫЙ
5.25, 6.10 Х/ф «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

5.40, 03.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ».

РОССИЯ 2

6.50 «Моя планета». 8.00 Смешанные единоборства.

Т+В

6.00, 01.45 Музыкальный канал «16+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

24 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
5.50, 6.10 Х/ф «СУЕТА СУЕТА».

РОССИЯ 1

5.30 Х/ф «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА».

НТВ

6.00, 3.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ».

РОССИЯ 2

6.40, 06.10 «Моя планета».

Т+В

6.00 «Север Иолдызлары».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым».

В программе могут быть изменения.

Людмилу Александровну АРХИПОВУ – с 30-летием!
Мы поздравляем все, любя –
Нет в жизни ярче юбилей –
С 30-летием тебя!
Ты всех умнее и милее!
Достоинств всех твоих не счесть,
Вперёд и вверх ведёт дорога,
В тебе (то правда, а не лесть)
Добра, тепла и света много!
Семейный береги уют,
Придёт к тебе богатство вскоре,
И дети пусть твои поют в любви к тебе огромном хоре!
Лёля, д.Толя, Баженовы.



Людмилу Александровну АРХИПОВУ – с 30-летием!
Что такое 30 лет?
Это женщины расцвет!
Ясен ум и даль света,
А душа полна тепла!
Хоть порой в глазах тревога,
Что дней прожито так много,
Ты, родная, не грусти,
Верь, что больше впереди.
Впереди удачи свет
И так много ясных лет!
Пусть подарят без труда
Тебе в будущем года
Нежный взгляд, весёлый смех,
И удачу, и успех.



Т. Фая, лёля Саша.

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму **Файну Павловну СЕДЕЛЬНИКОВУ** – с юбилеем!
Тебе, любимой маме,
Единственной, родной,
Шлём поздравленья наши
И наш поклон земной.
Желаем, счастья, здоровья ещё на долгие, долгие годы.
Дочь **Нина**, зять **Гена**, внуки **Алексей, Николай и Сашенька**.

Дорогую дочь **Алёну Николаевну ДУБРОВИНУ** – с 35-летием!
Пусть твои глаза сияют,
Словно звёздочки, от счастья!
Все сегодня развлекают
И смеются в 100 раз чаще!
Моей девочке желаю
Жизнерадостных эмоций,
Пусть всё время окружают
Мир, друзья, добро и солнце.
Мама, Александр, Татьяна, Арина, Вероника.

21 ноября

около ТЦ «Упоровский» – продажа обуви: мужская, женская, детская, валенки-самокатки. Головные уборы, большой выбор, низкие цены.

Продаётся автомобиль «ОКА-11130», 2004 года выпуска, цвет – «тропика», в хорошем состоянии.
Тел.: 8-922-003-62-23.

Продам: передний мост УАЗ (новый), редуктор УАЗ, коробку передач, раздатку. Тел.: 8-904-463-39-22.

Продам новую мутоновую шубу, р-р: 44-46, недорого. Тел.: 8-950-492-88-26.

Продаётся сено в рулонах (3 ц). Доставка. Тел.: 8-904-876-93-46.

Продаются осиночные и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Куплю 1-, 2-комнатную благоустроенную квартиру в с. Упорово. Тел.: 8-950-488-86-06.

Куплю коров, телят, бычков, овец, коз. Тел.: 8-904-463-45-09.

Куплю дорого аварийную иномарку. Тел.: 8-912-835-02-96.

Куплю ВАЗ, иномарку. Тел.: 8-912-063-80-53.

Куплю ВАЗы 2002–2012 годов выпуска, можно требую- щие ремонта. Тел.: 8-904-875-07-14.

19 ноября у ТЦ «Упоровский» с 9.00 до 13.00 – продажа качественных валенок-самокаток всех размеров от производителя.

Туристический комплекс «Южное» (г.Тюмень) приглашает вас отпраздновать новогоднюю ночь в уютной и весёлой атмосфере, где всех ждут приятные сюрпризы и исполнение желаний! Стоимость билета на праздник в концертно-танцевальный зал – 5 000 руб. Стоимость билета на праздник в кафе – 3 000 руб. Стоимость билета в зал Водной дискотеки – 4 000 руб. Контактные телефоны: 8(3452) 52-09-63, 8(3452) 47-77-55, 8-950-488-76-76.

Приму аккумуляторы, б/у. Тел.: 8-950-488-52-52.

Проведение корпоративов, торжеств, свадеб, юбилеев. Тел.: 8-950-499-61-24.

Требуется продавец-консультант в магазине «Эльдорадо». Тел.: 8-982-901-29-88.

ОКНА
ТЕПЛИЦЫ
ГАРАЖНЫЕ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
г.Заводоуковск, ул. Первомайская, 9
НОВЫЙ ДОМ ☎(34542) 6-03-06

Закупаем мясо, дорого. Тел.: 8-909-175-58-58, 8-919-566-25-23.

Закупаю мясо. Тел.: 8-909-149-16-81, 8-919-591-71-81.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-951-264-88-88, 8-951-264-99-99.

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель» стандартная,
«ГАЗель» удлиненная.
Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Фотосъёмка. Тел.: 8-922-070-24-39.

Видеосъёмка. Тел.: 8-904-476-87-61, 8-950-493-25-74.

Химчистка ковров и мягкой мебели. Тел.: 8-952-688-40-36.

Предлагаем осенние скидки на кованые изделия: оградки, ограждения, ворота, лавочки, козырьки и многое другое.
Наш адрес: д. Тютрина, ул. Новая, 4.
Тел.: 8-982-942-04-00.

Натяжные потолки. Приглашаем дилеров. Тел.: 8-908-869-30-64, 8-950-487-18-18.

Натяжные потолки. Тел.: 8-929-261-18-18, 8 (34542) 7-18-08.

Натяжные потолки. Акция! Белый глянец (без шва) – от 350 руб. Тел.: 8-952-685-49-15.

Натяжные потолки от 250 руб./кв. м. Все виды отделочных работ. Тел.: 8-908-874-90-47.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия. Тел.: 8-952-687-71-77.

Спутниковые антенны «Триколор», «Континент», «Телекарта», «НТВ плюс». Продажа, установка, гарантия. Тел.: 8-904-463-77-66.

Спутниковые антенны с установкой «Телекарта», «Триколор», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел.: 8-950-492-49-94.

Спутниковые антенны с установкой «Телекарта», «Триколор», «Континент» и другие. Гаран- тия, рассрочка платежа. Тел.: 8-950-492-49-94.

У Вас не оформлены документы на дом и на землю? Боятесь очередей и больших сроков? МЫ ВСЕ СДЕЛАЕМ ЗА ВАС!!!

- ✓ Оформление прав на дома, квартиры и земельные участки
- ✓ Оформление наследства
- ✓ Представительство в судах по вопросам признания прав собственности, вступления в права наследования, родственных отношений
- ✓ Оформление документов «под ключ» (мы отдаем вам готовые документы)

Не откладывайте на завтра то, что нужно было сделать еще вчера!
Наш адрес: с. Упорово, ул. Чивилева, д. 2, офис 15. Телефон: 8-922-2679-671.

Теплицы высокопрочные от производственной фирмы «Урожай». Доставка, установка, гарантия качества, г. Заводоуковск, тел.: 8 (34542) 7-19-00, 8-982-941-46-01.

Жидкие обои. Декоративная штукатурка. Тел.: 8-932-473-15-87.

Выполняем строительные и отделочные работы с документацией и гарантией. Тел.: 8-908-865-07-29.

СКОРЬ
Мы берём на себя все заботы и хлопоты, чтобы вы могли достойно проводить вашего близкого в последний путь.
Большой выбор обивки.
Ритуальные принадлежности.
Венки, цветы.
Катафалк.
Доставка в морг.
Фотоувалы, портреты.
Гробы готовые.
Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3. Тел.: 8-952-677-56-93, 8-922-045-39-08 (круглосуточно).

kedr MARKETING www.kedrmarketing.ru

ОКНА-ДВЕРИ
из АЛЮМИНИЯ и профиля ПВХ
(Exprof, Salamander)

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

с. Упорово, ул. Крупской, 3
тел. 3-30-90

Натяжные потолки, недорого! Бесшовные! Скидки – до 20%. Наши телефоны: 8(34542)7-19-99, 8-950-487-19-99.

Спутниковое телевидение «Триколор ТВ», «Телекарта». Ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

Все виды оценки. Короткие сроки, низкие цены. Тел.: 8-904-495-79-14.

Прогноз погоды с 17.11 по 20.11

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	пасмурно - 3 ... - 6	снег -1... - 2	ясно - 5 ... - 7	ясно - 5 ... - 7
день	- 1 ... - 2	-1... +1	- 4 ... - 6	- 2 ... - 5

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. И.о. редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.
Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75,
зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03,
корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 4 154 экз. Заказ №2442. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.